



వివరాలు మొయిన్లో...

ప్రజాపక్షం

జిల్లా అనుబంధం

హన్మకొండ, వరంగల్, జనగాం, మహబూబాబాద్, భూపాలవల్లి, ములుగు మెదక్, సంగారెడ్డి, సిద్దిపేట

సోమవారం

03 జూన్, 2024

పేజీలు : 04

కన్నుల పండువగా ఆవిర్భావ దినోత్సవ వేడుకలు



ప్రజాపక్షం/ఖిలా వరంగల్:వరంగల్ జిల్లా కలెక్టరేట్ కార్యాలయ ఆవరణలో ఆదివారం తెలంగాణ రాష్ట్ర ఆవిర్భావ దినోత్సవ వేడుకలు ఘనంగా నిర్వహించారు. ఈ వేడుకలకు ముఖ్య అతిథిగా హాజరైన కలెక్టర్ ప్రావీణ్యను పోలీసులు గౌరవ వందనంతో జిల్లా యంత్రాంగం తరుపున ఘన స్వాగతం పలికారు. అనంతరం కలెక్టర్ జాతీయ

పతాకాన్ని విప్పించారు. తెలంగాణ ఆవిర్భావ వేడుకల సందర్భంగా రాష్ట్ర సాధన పోరాటాలలో అమరులైన వారందరిని స్మరించుకుంటూ, జిల్లాలో అమలు చేస్తున్న సంక్షేమాభివృద్ధి కార్యక్రమాలు సాధించిన ప్రగతి గురించి తన ప్రసంగంలో కలెక్టర్ వివరించారు. ఈ వేడుకలలో వరంగల్ డిసిపి రవీందర్, అదనపు కలెక్టర్ సంధ్యారాణి,

ట్రేయిన్ ఐపిఎస్ శుభం, వివిధ శాఖల అధికారులు, పుర ప్రముఖులు పాల్గొన్నారు. తెలంగాణ అమరవీరులకు శ్రద్ధాంజలి ఘటించిన కలెక్టర్ రాష్ట్ర అవతరణ దినోత్సవం పురస్కరించుకొని ఆదివారం వరంగల్ జిల్లా కేంద్రంలోని ఖిలా వరంగల్లో గల తెలంగాణ అమరవీరుల స్మారక స్థూపం వద్ద కలెక్టర్ పి ప్రావీణ్య, తదితరులు పూలమాలలు వేసి అమరువీరులకు శ్రద్ధాంజలి ఘటించారు. ఈ సందర్భంగా వారు తెలంగాణ తల్లి విగ్రహానికి పూలమాలలు వేశారు.

పోలీస్ కమిషనరేట్లో వరంగల్ పోలీస్ కమిషనరేట్ కార్యాలయంలో తెలంగాణ రాష్ట్ర అవతరణ దినోత్సవాన్ని ఘనంగా నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా వరంగల్ పోలీస్ కమిషనర్ అంబర్ కిషోర్ ఝా కమిషనర్ కార్యాలయం భవనంపై జాతీయ జెండాను ఎగురవేశారు. ఈ సందర్భంగా పోలీస్ కమిషనర్ చేతుల మీదుగా చిన్నారలకు సిబ్బందికి మిఠాయిలు అందజేసి అధికారులు, సిబ్బందికి రాష్ట్ర అవతరణ దినోత్సవ శుభాకాంక్షలు తెలిపారు.



అమరుల త్యాగాల ఫలితమే

తెలంగాణ: సిపిఐ

ప్రజాపక్షం/జనగామ టౌన్: అమరుల త్యాగాల ఫలితంగానే తెలంగాణ రాష్ట్రం ఆవిర్భవించిందని జిల్లా సీపీఐ సహాయ కార్యదర్శి ఆది సాయన్న అన్నారు. తెలంగాణ రాష్ట్ర ఆవిర్భావ దినోత్సవం దశాబ్ది వేడుకల వేళ ఆదివారం సీపీఐ జిల్లా కార్యాలయంలో జెండా ఆవిష్కరించిన అనంతరం ఆయన మాట్లాడుతూ తెలంగాణ సాధన తొలి, మలి ఉద్యమంలో అమరులైన ఉద్యమకారులకు ఘనంగా నివాళులు అర్పించారు. తెలంగాణ రాష్ట్ర సాధనలో కమ్యూనిస్టు పార్టీ కీలకంగా పనిచేసిందని ఆయన గుర్తు చేశారు. అమరుల ఆశయాలను కొనసాగించాల్సిన బాధ్యత తెలంగాణ సమాజంపైన ఉందన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో సీపీఐ నాయకులు మంగళంపల్లి జనా

ర్షన్, చొప్పరి సోమయ్య, జి కృష్ణ, తదితరులు పాల్గొన్నారు. అభ్యుదయ కవి జీవై గిరి ఆశయాలను కొనసాగించాలి... జనగామ ప్రాంతంలో పుట్టి పెరిగినా దేశవ్యాప్తంగా సామాజిక రుగ్గుతలపై కలం విప్పిన అభ్యుదయ కవి జీవై గిరి ఆశయాలను కొనసాగించాలని జిల్లా సీపీఐ సహాయ కార్యదర్శి ఆది సాయన్న అన్నారు. సీపీఐ కార్యాలయంలో ఆదివారం దినంగత కవి జీవై గిరి 21వ వర్షంతి సందర్భంగా వారికి ఘనంగా నివాళులు అర్పించారు. ఈ కార్యక్రమంలో సీపీఐ నాయకులు మంగళంపల్లి జనార్ధన్, చొప్పరి సోమయ్య, జి కృష్ణ, మోటె శ్రీశైలం, యాకూబ్, నగమ్, ఆది లక్ష్మి, నాగరాజు, తదితరులు పాల్గొన్నారు.)

ఎందరో అమరుల బలిదానాలు

త్యాగఫలమే... పదేళ్ల తెలంగాణ



ఎస్సీ చెన్నూరి రూపేష్

ప్రజాపక్షం/సంగారెడ్డి ప్రతినిధి: ఎందరో అమరుల బలిదానాల త్యాగఫలమే... పదేళ్ల తెలంగాణ అని జిల్లా ఎస్సీ చెన్నూరి రూపేష్ అన్నారు. తెలంగాణ రాష్ట్ర అవతరణ దినోత్సవాన్ని పురస్కరించుకొని జిల్లా పోలీసు కార్యాలయం నందు ఉదయం 8 గంటలకు జాతీయ జెండాను ఆవిష్కరించి పోలీస్ అధికారులు, సిబ్బందిత కలిసి జాతీయ గీతాలవన చేసిన అనంతరం ఎస్సీ మాట్లాడుతూ తెలంగాణ రాష్ట్రం అవతరించి పది వసంతాలు పూర్తి చేసుకొని నవ శకానికి నాంది పలుకుతూ పదకొండవ వసంతంలో ఇక అడుగుడుతున్న శుభ సందర్భంగా జిల్లా ప్రజలకు పోలీసు అధికారులకు సిబ్బందికి తెలంగాణ రాష్ట్రం ఆవిర్భావదినోత్సవ శుభాకాంక్షలు తెలిపారు. తెలంగాణ రాష్ట్రం ఏర్పడిన తరువాత పాలన సౌలభ్యం కొరకు కొత్త జిల్లా ఏరాడి కొత్త కలెక్టరేట్, కొత్త జిల్లా పోలీసు కార్యాల

యాలు ఏర్పాటు చేసుకోవడం వలన యువతకు ఉద్యోగ ఉపాది అవకాశాడ మెరుగయ్యాయన్నారు. పోలీస్ శాఖ మరింత సమర్థవంతంగా విధులు నిర్వహించడానికి నూతన వాహనాలను అందించడం జరిగిందని తెలంగాణ రాష్ట్ర అభివృద్ధి నా భాద్యత అని ప్రతి ఒక్క పోలీసు అధికారి యువత భావించాలన్నారు. ఎంతో మంది అమరుల బలిదానాలు, మహనీయుల త్యాగ ఫలమే తెలంగాణ రాష్ట్రం అని తెలంగాణ రాష్ట్ర అభివృద్ధికి కట్టుబడి ఉండి అభివృద్ధిలో రాష్ట్రాన్ని మరింత ముందుకు తీసుకు వెళ్లాల్సిన భాద్యత అందరిపైన ఉందని గుర్తు చేశారు. కార్యక్రమంలో అదనపు ఎస్సీ ఏ సంచీవరావు, అడ్మినిస్ట్రేషన్ అధికారి ఇ కళ్యాణి, డిఎస్సీ వేణుగోపాల్ రెడ్డి ఎంఆర్ డిఎస్సీ నరేందర్ ఎస్ బి ఇన్స్పెక్టర్ మల్లేష్ డిసి ఆర్ బి ఇన్స్పెక్టర్ నవీన్ లాలూ నాయక్, సంగారెడ్డి టౌన్ ఇన్స్పెక్టర్ భాస్కర్ డిపిఓ సూపరింటెండెంట్ వెంకటేశం అశోక్ ఇతర సిబ్బంది తదితరులు పాల్గొన్నారు.



సకల వసతులతో ప్రభుత్వ ఆసుపత్రి

ప్రజాపక్షం/బచ్చన్నపేట: మండల కేంద్రంలోని సీహెచ్ఎస్లో సకల వసతుల కల్పించడం జరుగుతుందని బాలింతలు అనవసరంగా ప్రైవేటు దవాఖానాలకు వెళ్లి వేలకు వేలు ఖర్చులు చేసుకోకుండా సర్కార్ దవాఖానాకే రావాలని ఇక్కడ అన్ని వసతులతో సాధారణ ప్రసవాలు చేస్తున్నామని సీహెచ్ఎస్ సూపరిండెంట్ డాక్టర్ శ్రీనివాస్ వెల్లడించారు. ఆదివారం ఆయన మండల వైద్యాధికారి డాక్టర్ సిద్ధార్థరెడ్డితో కలిసి విలేజ్ రులత్ మాట్లాడుతూ ఆసుపత్రిలో 24 గంటలు కరెంటు ఉండే విధంగా ఏర్పాట్లు చేశామని, ఒకవేళ కరెంటు పోయినా మహిళలు ఇబ్బందులు పడకుండా ఉండేందుకు ఇన్వర్టర్ కొనుగోలు చేయనున్నట్లు తెలిపారు. సకల వసతులు, సౌకర్యాలు ఆసుపత్రిలో ఉన్నాయని, డాక్టర్లు 24 గంటలు అందుబాటులో ఉంటు

న్నారన్నారు. జిల్లాలోని అన్ని సీహెచ్ఎస్ కంటే సాధారణ ప్రసవాలు పది పూర్తి చేసి రికార్డు సాధించామన్నారు. ఒక్క చిన్న కుట్టు, కోత లేకుండా సాధారణ ప్రసవం చేయడం జరిగిందన్నారు. తాగునీటి వసతి ఉందని, సరిపడా వైద్య సిబ్బంది, డాక్టర్లు అందుబాటులో ఉన్నారని రోగులను కంటికి రెప్పలాగా చూసుకుంటారని అది నా బాధ్యతగా చూసుకుంటామని అన్నారు. ఏఎన్ఎం, ఆశ వర్కర్ల కృషితో గర్భిణీలకు ఎప్పటికప్పుడు ప్రసవం పట్ల పూర్తి ఆవగాహన కల్పిస్తున్నామన్నారు. గర్భిణీలకు స్వయంగా



ఫోన్ చేసి ఆసుపత్రికి రావాలని చెప్తున్నామన్నారు. ఇందుకు వారి నుంచి మంచి స్పందన వస్తుందన్నారు. రాజోయే రోజులలో దాతలు మంచినీటి సదుపాయం కోసం విరాళాలు అందిస్తే బాగుంటుందని ఆయన అభిప్రాయం వ్యక్తం చేశారు.

ఎస్టీ సెల్ మండల అధ్యక్షుడిగా కీమా నాయక్

ప్రజాపక్షం/జఫర్ గడ్డ: మండలంలోని రేగడి తండా గ్రామ పంచాయితీ పరిధిలోని కేజీ తండాకు చెందిన భూక్య కీమా నాయక్ కిను కాంప్లెస్ ఎస్టీ సెల్ మండల అధ్యక్షునిగా ఎన్నుకున్నట్లు జనగామ ఎస్టీ సెల్ జిల్లా అధ్యక్షుడు సునావత్ సుమన్ నాయక్ శనివారం ఒక ప్రకటనలో తెలిపారు. మరింత కాంగ్రెస్ పార్టీ బలోపేతానికి కృషి చేస్తానన్నారు. తన ఎన్నికకు సహకరించిన ప్రతి ఒక్కరికి కృతజ్ఞతలు తెలిపారు.



ఘనంగా తెలంగాణ పండగ



ప్రజాపక్షం/గోవిందరావుపేట: గోవిందరావుపేట మండలంలో ఆదివారం తెలంగాణ రాష్ట్ర అవతరణ దినోత్సవాన్ని అన్ని ప్రభుత్వ, ప్రైవేట్ రంగాల కార్యాలయం నందు ప్రముఖులు, ప్రజలు పాల్గొని ఎంతో ఘనంగా జరుపుకున్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఎంపీడిఓ జవహర్ రెడ్డి, ఎంపీఓ సాజిదాబేగం, ఏ ప్రసూన, ఏపీఓ, కార్యాలయ సిబ్బంది, పుర ప్రముఖులు, పాల్గొన్నారు.

ఉత్తమ సేవలందించిన పోలీస్ అధికారులకు మెడల్స్ ప్రధానం చేసిన ఎస్పీ

ప్రజాపక్షం/ములుగు జిల్లా ప్రతినిధి: పోలీస్ శాఖలో ఉత్తమ సేవలందించిన పలువురికి ఆదివారం జిల్లా ఎస్పీ కార్యాలయంలో జిల్లా ఎస్పీ డాక్టర్ శబరీష్ చేతుల మీదుగా పతకాలను అందించారు. మావోయిస్టు ప్రాంతంలో ఉత్తమ సేవలందించినందుకు గాను ఎస్ఐ డాక్టర్ తిరుపతిరావుకి శౌర్య పథకం రాగా గొట్టె గోపిచంద్రుల కఠిన సేవ పతకం దక్కింది. మావోయిస్టు ప్రభాల్పం ఉన్న ప్రాంతాల్లో రెండు సంవత్సరాల పాటు సేవలందించినందుకు గాను 14 మంది అంత్రిక్ సేవ పతకం అందుకున్నారు. పోలీస్ శాఖలో సుద్దీర్ సేవలు అందించినందుకు గాను అదనపు ఎస్పీ సదానందం, ఆర్వోఓ రిజర్వ్ ఇన్స్పెక్టర్ జల్లీల్ ఉత్తమ సేవ పథకం అందుకున్నారు. ఏఎస్ఐ వేణుగోపాల్ సేవ పథకం అందుకున్నారు.

సంజీవరావును సన్మానించిన ఎమ్మెల్యే

ప్రజాపక్షం / భూపాలపల్లి టౌన్ : తెలంగాణ రాష్ట్ర ఆవిర్భావ దినోత్సవాన్ని పురస్కరించుకొని జయశంకర్ భూపాలపల్లి జిల్లా కేంద్రంలోని అంబేద్కర్ సెంటర్లో ని అమరవీరుల స్మారకం వద్ద ఆదివారం ఏర్పాటు చేసిన కార్యక్రమంలో కవులు, కళాకారులు ఉద్యమకారులను భూపాలపల్లి ఎమ్మెల్యే గంధ్ర సత్యనారాయణరావు కవి, రచయిత, వాఖ్యాత కొలుగూరి సంజీవరావును, కవులను, ఉద్యమకారులను శాలువా కప్పి ఘనంగా సన్మానించారు. ఈ సందర్భంగా ఎమ్మెల్యే సత్యనారాయణ రావు తలంగాణ ఉద్యమంలో కవులు కళాకారుల పాత్ర వెలకట్టలేదని గుర్తుచేశారు. ఇలాంటి ఉద్యమకారులను సన్మానించుకోవడం అభినందనీయమని కొనియాడారు. ఉద్యమంలో సబ్బండ వర్గాలు దూరంగా



కార్యక్రమాల ద్వారా సమ్మెలే పాల్గొన్నారని అన్నారు. ఉద్యమ కాలంలో సంజీవరావు పాడిన పాటలు స్ఫూర్తిదాయకంగా నిలిచాయని పేర్కొన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో స్థానిక నాయకులు ఇన్నోవేట్ దేవన్, పైడిపల్లి రమేష్, చల్లూరి సమ్మయ్య, కె రాజయ్య, కవులు, కళాకారులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

జిల్లా పోలీస్ కార్యాలయంలో ఘనంగా తెలంగాణ ఆవిర్భావ వేడుకలు

ప్రజాపక్షం/ములుగు జిల్లా ప్రతినిధి: తెలంగాణ ఆవిర్భావ దినోత్సవాన్ని పురస్కరించుకొని జిల్లా ఎస్పీ డాక్టర్ శబరీష్ బివిఎస్ జిల్లా ఎస్పీ కార్యాలయంలో జాతీయ జెండాను ఆవిష్కరించారు. అనంతరం ఎస్పీ మాట్లాడుతూ జిల్లా ప్రజలకు, పోలీస్ అధికారులకు, సిబ్బందికి తెలంగాణ ఆవిర్భావ దినోత్సవ శుభాకాంక్షలు తెలిపారు. తెలంగాణ రాష్ట్రం వందలాది మంది త్యాగాల ఫలితమని కొట్లాడి తెచ్చుకున్న తెలంగాణను అభివృద్ధి వైపు నడిపించడంలో ప్రతి ఒక్కరు ముందుండాలని ప్రజలను కోరారు. తెలంగాణ రాష్ట్ర పోలీస్ శాఖ ఎలాంటి వివక్ష లేకుండా ప్రజలందరికీ ఒకే రకమైన సేవలు అందిస్తున్నామని అన్నారు. జిల్లా అధికారులు, సిబ్బంది మరింత బాధ్యతతో పనిచేసి జిల్లా ప్రజలకు



మరింత మెరుగైన సేవలను అందిస్తూ పోలీస్ శాఖకు మంచి పేరు తీసుకురావాలని సూచించారు. ఈ కార్యక్రమంలో అదనపు ఎస్పీ సదానందం, డిఎస్ఐ రాములు, డిఎస్ఐ రవీందర్, సర్కిల్ ఇన్స్పెక్టర్, సబ్ ఇన్స్పెక్టర్లు జిల్లా పోలీస్ కార్యాలయ సూపరిండెంట్ శ్రీనివాస్, కార్యాలయ సిబ్బంది, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

తెలంగాణ రాష్ట్ర ఆవిర్భావ దినోత్సవ వేడుకలు



ప్రజాపక్షం/కొడకండ్ల: పాలకుర్తి ఎమ్మెల్యే యశస్వినీ రెడ్డి, నియోజకవర్గ కాంగ్రెస్ ఇంచార్జి రున్నాని రాజేందర్ రెడ్డి ఆదేశాల మేరకు తెలంగాణ రాష్ట్ర ఆవిర్భావ దినోత్సవ వేడుకలను కొడకండ్ల మండల కాంగ్రెస్ పార్టీ కార్యాలయంలో కాంగ్రెస్ పార్టీ మండల అధ్యక్షులు ధరావత్ సురేష్ నాయక్ అధ్యక్షంలో ఘనంగా నిర్వహించడం జరిగింది. ఈ సందర్భంగా వారు మాట్లాడుతూ తెలంగాణ రాష్ట్ర ప్రజల కలను నిజం చేసిన నాటి ప్రధాని మన్మోహన్ సింగ్, యూపీఏ చైర్మన్ సోనియాగాంధీ కృతజ్ఞతలను తెలియజేశారు. అనంతరం స్థానిక బస్టాండ్ చౌరస్తాలో ఉన్న అమరవీరుల స్మారకం వద్ద తెలంగాణ రాష్ట్ర ఏర్పాటుకోసం ప్రాణత్యాగం చేసిన శ్రీకాంతచారి చిత్రపటానికి పూలమాలలు వేసి స్మరించుకుంటూ నివాళులు అర్పించారు. తెలంగాణ రాష్ట్రం అభి

వృద్ధి పథంలో అగ్రస్థానానికి చేరుకోవాలని ఆకాంక్షించారు. కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం ఏర్పడినప్పటి నుండి పాలకులుగా కాకుండా సేవకులుగా ప్రజా పాలన అందిస్తూ అన్ని వర్గాల ప్రజలకు సంక్షేమ ఫలాలు అందిస్తుందన్నారు. జర్నలిస్టులకు ఘనంగా సన్మానం... అనంతరం కాంగ్రెస్ పార్టీ మండల అధ్యక్షులు ధరావత్ సురేష్ నాయక్ అధ్యక్షంలో జర్నలిస్టులను ఘనంగా సన్మానించడం జరిగింది. ఈ సందర్భంగా సురేష్ నాయక్ మాట్లాడుతూ తెలంగాణ రాష్ట్రానికి జర్నలిస్టులు చేసిన కృషి ఎంతో గొప్పదన్నారు. వారిని సన్మానించడం సంతోషంగా ఉందని తెలిపారు. ప్రజలకు, ప్రభుత్వానికి మధ్య వారు వారధిగా నిలుస్తున్నారని కొనియాడారు.

తెలంగాణ రాష్ట్ర అవతరణ వేడుకలు



ప్రజాపక్షం/నెక్కొండ: నెక్కొండ మండల కాంగ్రెస్ పార్టీ అధ్యక్షులలో తెలంగాణ రాష్ట్ర ఆవిర్భావ వేడుకలు మండల పార్టీ కార్యాలయంలో మండలాధ్యక్షుడు అశోక్ అధ్యక్షులలో ఘనంగా నిర్వహించారు. ఈ కార్యక్రమంలో జిల్లా ప్రధాన కార్యదర్శి రావుల హరివెంకట, యూత్ కాంగ్రెస్ జిల్లా అధ్యక్షులు బండి శివకుమార్, ఓబిసి సెల్ జిల్లా ప్రధాన కార్యదర్శి రాచకొండ రఘు, ఎన్టీ సెల్ జిల్లా ఉపాధ్యక్షులు లావుద్దా తిరుమల్, యూత్ కాంగ్రెస్ మండలాధ్యక్షుడు సింగం ప్రశాంత్, మండల నాయకులు, మాజీ ఉప సర్పంచ్ కుసుమ చెన్నకేశవులు, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

మనోహరాబాద్లో



ప్రజాపక్షం/మనోహరాబాద్: మండలంలోని కళ్ళకల్ గ్రామంలో తెలంగాణ రాష్ట్ర ఆవిర్భావ దినోత్సవ వేడుకలను కాంగ్రెస్ పార్టీ నాయకులు ఆదివారం అంగరంగ వైభవంగా నిర్వహించారు. అనంతరం జై కాంగ్రెస్, జై సోనియా గాంధీ అంటూ నినాదాలు చేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో మాజీ వార్డు సభ్యులు ఊట్ల సత్యనారాయణ ముదిరాజ్, బంటు శ్రీశైలం, పసుల రమేష్, కాంగ్రెస్ నాయకులు వీరబోయిన రమేష్ ముదిరాజ్, మద్దూరి నాగరాజు గౌడ్, లదిపీర్ శ్రీనివాస్ గౌడ్, కమ్మరి వెంకటేశం, ప్రభాకర్ గౌడ్, చీర్ల నాగరాజ్ యాదవ్, రామస్వామి, దండు పోచయ్య, రమేష్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

పాపన్నపేటలో



ప్రజాపక్షం/పాపన్నపేట: మండల కేంద్రమైన పాపన్నపేట తో పాటు పలు గ్రామాలలో తెలంగాణ అవతరణ దినోత్సవ వేడుకలు ఘనంగా జరిగాయి. ఆదివారం తెలంగాణ పదవ అవతరణ దినోత్సవ సందర్భంగా ప్రభుత్వ ప్రైవేటు కార్యాలయంలో జాతీయ జెండా ఎగురవేసి సంబరాలు జరుపుకున్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఎంపీటీసీలు పోరం మండల అధ్యక్షుడు కుబేరుడు, ఎంపీటీసీలు ఆకుల శ్రీనివాస్, రాములు, సర్పంచి వెంకటేశం, జ్యోతి సాయిలు తో పాటు నాయకులు నిరంజన్, వివిధ శాఖల అధికారులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

రేగోడులో



ప్రజాపక్షం/రేగోడు : తెలంగాణ రాష్ట్ర ఆవిర్భావ వేడుకలు ఆదివారం ప్రభుత్వ కార్యాలయాలు పాఠశాలలో ఘనంగా నిర్వహించారు. తహసీల్దార్ కార్యాలయంలో తాసిల్దార్ బాల లక్ష్మి జెండా ఆవిష్కరణ చేయగా మండల పరిషత్ కార్యాలయంలో ఎంపీడివో సరోజిని సాయిలు ప్రభుత్వ ఆసుపత్రిలో డాక్టర్ శ్వేత గ్రంథాలయం వద్ద లైబ్రెరియన్ సుజాత కన్నారావు పాఠశాల వద్ద ప్రత్యేక అధికారి స్వయంప్రభ ఎంఆర్పి వద్ద సిబ్బంది గ్రామపంచాయతీ వద్ద పంచాయతీ కార్యదర్శి రమేష్ జెండా ఆవిష్కరణలు చేశారు. అనంతరం తెలంగాణ రాష్ట్ర సాధనకు ఉద్యమాలు చేసిన రేగోడు సంగమేశ్వర్ రెడ్డి, ఆర్ ఇటీక్యాల శివకుమార్, ప్యారారం జయరాం లను మండల పరిషత్ కార్యాలయంలో కాంగ్రెస్ నాయకులు శాలువాతో సన్మానం చేశారు. కాగా పోచారం గ్రామపంచాయతీ వద్ద జరిగిన ఆవిర్భావ వేడుకలకు సమాచారం లేకుండా నిర్వహించారని ఆ గ్రామ టీఆర్ఎస్ పార్టీ అధ్యక్షుడు బాలయ్య తెలిపారు.

ఘనంగా రాష్ట్ర ఆవిర్భావ దినోత్సవ వేడుకలు

తెలంగాణ రాష్ట్ర అవతరణ వేడుకలలో పాల్గొన్న నాయకులు



ప్రజాపక్షం/వరంగల్: సికింద్రాబాద్ లో ఆదివారం రాష్ట్ర ప్రభుత్వం నిర్వహించిన తెలంగాణ దశాబ్ది ఉత్సవాలకు టిపిసీసి రాష్ట్ర ఉపాధ్యక్షులు దోమ్మూటి సాంబయ్య హాజరయ్యారు.. తొలుత హైదరాబాద్ లోని గవ్వపార్క్ వద్ద అమరవీరుల స్థూపానికి నివళులు అర్పించిన అనంతరం కాంగ్రెస్ నాయకులు సికింద్రాబాద్ పరేడ్ గ్రౌండ్ లో జరిగిన తెలంగాణ అవతరణ దినోత్సవం వేడుకలలో పాల్గొన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో దోమ్మూటి సాంబయ్యతో పాటు కాంగ్రెస్ నాయకులు, మాజీ మండల అధ్యక్షులు పర్వెం తిరుపతి రెడ్డి, డిజిటియు వ్యవస్థాపక అధ్యక్షులు పెండ్యాల కొమురయ్య, మధుకర్, రాకేష్, సుధాకర్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

లింగాలఘటపురంలో



ప్రజాపక్షం/లింగాలఘటపురం: హైదరాబాద్ లోని పెరేడ్ గ్రౌండ్ లో తెలంగాణ రాష్ట్ర ప్రభుత్వం అధికారికంగా నిర్వహిస్తున్న తెలంగాణ ఆవిర్భావ వేడుకలలో మండలంలోని నాటి తెలంగాణ ఉద్యమకారులు ఎదునూరి వీరన్న, గవ్వల మల్లెమ్మ, నర్సింగ రామకృష్ణ, చౌదరన్న శేఖర్, నర్సా సుదర్శనరెడ్డి, చౌదరన్న భాస్కర్, నేలపోగుల ఎంపీటీసీ గుగ్గిల నర్సయ్య, ఎనగండుల ఉమాపతి, కెల్లెళ్ల లక్ష్మీ నారాయణ, రంప కుమార్, రాగళ్ల నరేష్, సిరి మల్ల శ్రీనివాస్, పుట్ల సైదులు, తదితరులు పాల్గొనడం జరిగింది.

రాయపర్తిలో



ప్రజాపక్షం/రాయపర్తి: తెలంగాణ రాష్ట్ర అవతరణ దశాబ్ది ఉత్సవాలు ఆదివారం మండల వ్యాప్తంగా ఘనంగా నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా మండల పరిషత్ కార్యాలయంలో ఎంపీడీవో జి.కిషన్ నాయక్, తహసీల్దార్ కార్యాలయంలో తహసీల్దార్ ఎం.శ్రీనివాస్, అమరవీరుల స్తూపం వద్ద బిఆర్ఎస్ మండల పార్టీ ఉపాధ్యక్షుడు ఎం.డి.నయ్యామ్, పిఎస్ఎస్ ఆవరణలో చైర్మన్ కుందూరు రామచంద్రారెడ్డి, మండల కేంద్రంలోని గ్రామపంచాయతీ కార్యాలయంలో పంచాయతీ కార్యదర్శి గుగులొద్ద అశోక్ నాయక్ లు జాతీయ జెండాను ఆవిష్కరించి రాష్ట్ర అవతరణ దినోత్సవ శుభాకాంక్షలు తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఎంపీటీసీ జినుగు అనిమి రెడ్డి, రాయపర్తి మాజీ సర్పంచ్ గారే నర్సయ్య, ఎంపీటీసీ ఐత రాంచందర్, మండల పార్టీ నాయకులు ఎలమంచ శ్రీనివాస్ రెడ్డి, మండల కో ఆప్షన్ మెంబర్ ఆశ్రఫ్ పాషా, రాయపర్తి గ్రామ పార్టీ ప్రధాన కార్యదర్శి చందు రామ్, పార్టీ ముఖ్య నాయకులు మైస వెంకటేశం, ఐత రవి, పిరని రాజు, గుండె రాకేష్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

ప్రజాపక్షం/హన్సపర్తి: మండలంలోని గంటూరుపల్లి, అనంతనగర్, మడిపల్లి గ్రామాల్లో తెలంగాణ రాష్ట్ర ఆవిర్భావ దినోత్సవ వేడుకలు ఘనంగా నిర్వహించారు. నాగారం గ్రామంలో మండల కాంగ్రెస్ అధ్యక్షుడు పోరెడ్డి మహేందర్ రెడ్డి బస్టాండ్ సెంటర్ జాతీయ జెండా ఆవిష్కరించారు. అనంతరం తెలంగాణ ఇచ్చిన తల్లి సోనియాగాంధీ చిత్రపటానికి పూలమాల వేసి కృతజ్ఞతలు తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో భాక్ అధ్యక్షుడు తంగళ్లపల్లి తిరుపతి, గ్రామాధ్యక్షుడు సందరాజు సంతోష్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

వరంగల్ లో

ప్రజాపక్షం/వరంగల్ టౌన్ : వరంగల్ ఛాంబర్ ఆఫ్ కామర్స్ అండ్ ఇండస్ట్రీల్ తెలంగాణ రాష్ట్ర దినోత్సవ వేడుకలు ఘనంగా నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా ఛాంబర్ ఆఫ్ కామర్స్ అధ్యక్షుడు బొమ్మినేని రవిందర్ రెడ్డి జాతీయ జెండాను ఆవిష్కరించి అమరవీరులకు నివాళులర్పించారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ.. తెలంగాణ ఆవిర్భావ దినోత్సవ వేడుకలు జరుపుకోవడం సంతోషంగా ఉందని, ఉద్యమాల్లో పాల్గొని తెలంగాణ ప్రజల భవిష్యత్ తరాలు బాగుపడాలని కోరుతూ రాష్ట్ర అభివృద్ధి కోసం కలలు గని అనువులు బాసిన అమరులు, ఉద్యమానికి స్ఫూర్తి నింపిన కీ.శే జయశంకర్, కాశోజీ, భూపతి కృష్ణమూర్తి లాంటి ఎందరో మహానుభావుల ఉద్యమ స్ఫూర్తిని స్ఫురించుకుంటూ నివాళులర్పించారు. ఈ కార్యక్రమంలో ప్రధాన కార్యదర్శి మదూరి వేద ప్రకాష్, సంయుక్త కార్యదర్శి సాగర్ శ్రీనివాస్, అన్ని సెక్షన్ల అధ్యక్ష, కార్యదర్శులు,



గౌరవ సభ్యులు పాల్గొన్నారు. **42వ డివిజన్ రంగశాయిపేటలో** గ్రేటర్ వరంగల్ మున్సిపల్ కార్పొరేటర్ 42వ డివిజన్ పరిధిలోని రంగశాయిపేటలో తెలంగాణ రాష్ట్ర ఆవిర్భావ దశాబ్ది వేడుకలు, తెలంగాణ అవతరణ దశాబ్ది ఉత్సవాలు నెహ్రూ సెంటర్ బోడ్రాయి దగ్గర జాతీయ జెండాను ఆవిష్కరించారు. ఈ కార్యక్రమంలో డివిజన్ అధ్యక్షుడు ఎలుగు సాంబేష్, 42వ డివిజన్ కార్పొరేటర్ గుండు చందన పూర్ణచందర్, మాజీ కార్పొరేటర్ కేడల పద్మజనార్దన్, కాంగ్రెస్ జిల్లా సోషల్ మీడియా కోఆర్డినేటర్ సోమలక్ష్మి, దామెరకొండ కరుణాకర్, బొల్ల ప్రవీణ్, కర్ర కుమార్, అనుమాండ్ల, పాల్గొన్నారు.

సంగెంలో



ప్రజాపక్షం/సంగెం : ఊరూరా తెలంగాణ రాష్ట్ర ఆవిర్భావ దినోత్సవ వేడుకలు ఘనంగా నిర్వహించారు. ఆదివారం మండల కేంద్రంలో పలు గ్రామాల్లో జాతీయ జెండాను ప్రత్యేక అధికారులు ఆవిష్కరించారు. ఈ కార్యక్రమాల్లో మాజీ రైతు సమస్య సమితి అధ్యక్షుడు నరహరి, కాంగ్రెస్ మండలాధ్యక్షుడు మాధవరెడ్డి, వివిధ పార్టీల నాయకులు పాల్గొన్నారు.

దామెరలో..

తెలంగాణ రాష్ట్ర అవతరణ దినోత్సవ వేడుకలు మండల వ్యాప్తంగా ఘనంగా నిర్వహించారు. దామెర ప్రభుత్వ కార్యాలయాల్లో వేడుకలు ఘనంగా నిర్వహించారు. కాగా మండల కేంద్రంలోని గ్రామపంచాయతీ కార్యాలయంలో గ్రామ కార్యదర్శి ఇంజనీర్ల నరేశ్ జాతీయ పతాకాన్ని ఆవిష్కరించారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఎంపీటీసీలు పోలం కృపాకర్ రెడ్డి, మాజీ సర్పంచ్ గురిజాల శ్రీరాంరెడ్డి, మాజీ మార్గుసభ్యుడు సంపత్, కారోబర్ మాదారపు బొబ్బిలి, అంగనవాడీ టీచర్లు, ఆశా కార్యకర్తలు, గ్రామ పంచాయతీ సిబ్బంది, గ్రామస్థులు పాల్గొన్నారు. **హన్సపర్తిలో..** మండల కేంద్రంలోని ఎంపీడీవో కార్యాలయంలో తెలంగాణ రాష్ట్ర దశాబ్ది ఉత్సవాల సందర్భంగా ఎంపీటీ కేతవక సునీత జాతీయ జెండాను ఆవిష్కరించారు. ఈ కార్యక్రమంలో వైస్ ఎంపీటీ బండ రత్నాకర్ రెడ్డి, ఎంపీడీవో ప్రవీణ్ కుమార్, ఏపీటీ విజయలక్ష్మి, ఎంపీటీ రవిబాబు, పాల్గొన్నారు.

జిల్లా కోర్టు ప్రాంగణంలో

ప్రజాపక్షం/జయశంకర్ భూపాలపల్లి ప్రతినిధి : తెలంగాణ రాష్ట్ర అవతరణ దినోత్సవ వేడుకలను పురస్కరించుకుని జయశంకర్ భూపాలపల్లి జిల్లా ప్రధాన న్యాయమూర్తి పి.నారాయణ బాబు జిల్లా కోర్టు ప్రాంగణంలో పోలీసులచే గౌరవ వందన స్వీకరించి, జాతీయ పతాకాన్ని ఆవిష్కరించారు. అనంతరం జిల్లా అడ్వోకేట్ బార్ అసోసియేషన్ ఆధ్వర్యంలో సబ్ కోర్టు ప్రాంగణంలో ఏర్పాటు చేసిన రాష్ట్ర అవతరణ ఉత్సవాల్లో పాల్గొన్నారు. ఈ సందర్భంగా జిల్లా ప్రధాన న్యాయమూర్తి తెలంగాణ రాష్ట్ర అవతరణ దినోత్సవ శుభాకాంక్షలు తెలియజేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో జిల్లా సీనియర్ సివిల్ జడ్జి కే.జయరాం రెడ్డి, ట్రిబ్యూనల్ జూనియర్ సివిల్ జడ్జి ఎన్.రామచంద్రా రావు, అడిషనల్ జూనియర్ సివిల్ జడ్జి జి.అఖిల, ఏవో శ్రీమతి అనిత వాని, అడ్వోకేట్ బార్ అసోసియేషన్ అధ్యక్షులు కూనూరి సురేష్, ప్రధాన కార్యదర్శి బల్లా మహేందర్, కోర్టు సిబ్బంది, పోలీసు సిబ్బంది, న్యాయసేవాధికార సంస్థ సిబ్బంది తదితరులు పాల్గొన్నారు.

దుబ్బాకలో

ప్రజాపక్షం/దుబ్బాక: తెలంగాణ రాష్ట్ర అవతరణ దినోత్సవ వేడుకలు దుబ్బాకలో ఘనంగా నిర్వహించారు. దుబ్బాక పురపాలక సంఘం కార్యాలయం ముందు చైర్ పర్సన్ గన్నె వనిత భూంరెడ్డి, చెల్లూపూర్ లో కౌన్సిలర్ గోనెపల్లి దేవలక్ష్మి సంతోషరెడ్డి, లచ్చపేటలో కౌన్సిలర్ నందాల శ్రీజితకాంత్, ఎంపీడీవో కార్యాలయం ముందు, దుబ్బాకలోని గాంధీ విగ్రహం వద్ద జాతీయ జెండాను ఆవిష్కరించారు. పోలీస్ స్టేషన్ లో, కోర్టులో, పిఎస్ఎస్ కార్యాలయాల ముందు ఆయా అధికారులు జెండాను ఆవిష్కరించారు. కాంగ్రెస్ పార్టీ కార్యాలయం ముందు నియోజకవర్గ ఇంచార్జి చెరుకు శ్రీనివాస్ రెడ్డి జాతీయ జెండాను ఆవిష్కరించారు.



శివ్వంపేటలో

ప్రజా పక్షం/శివ్వంపేట : శివ్వంపేట మండల వ్యాప్తంగా రాష్ట్ర అవతరణ దినోత్సవాలు పురస్కరించుకొని జాతీయ జెండా ఎగురవేశారు. మండల ప్రజా పరిషత్ కార్యాలయం వద్ద ఎంపీటీ కల్లూరి హరికృష్ణ, ఎమ్మార్వో కార్యాలయం వద్ద తహసీల్దార్ శ్రీనివాస్ చారి, పోలీస్ స్టేషన్లో ఎస్సై మహిపాల్ రెడ్డి, పిఎస్ఎస్ కార్యాలయం వద్ద చైర్మన్ వెంకటరామిరెడ్డి, ఎంఈఓ కార్యాలయం వద్ద ఎంఈఓ బుచ్చానాయక్, ప్రభుత్వానుపత్రి వద్ద డాక్టర్ సాయి సౌమ్యతో పాటు అన్ని ప్రభుత్వ పాఠశాలల వద్ద జాతీయ జెండాలు ఎగురవేసి తెలంగాణ తల్లి చిత్రపటానికి ఘన నివాళి అర్పించారు.)

జయశంకర్ భూపాలపల్లిలో

ప్రజాపక్షం/జయశంకర్ భూపాలపల్లి ప్రతినిధి : తెలంగాణ రాష్ట్ర ఆవిర్భావ దినోత్సవ సందర్భంగా భూపాలపల్లి మున్సిపల్ కార్యాలయంలో మునిసిపల్ చైర్ పర్సన్ సేగ్గం వెంకటరాజు సిద్ధు చేతుల మీదగా జాతీయ జెండా పతావిష్కరణ చేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో వైస్ చైర్మన్ గంధ్ర హరిష్ రెడ్డి, మునిసిపల్ కమిషనర్ టి.రాజేశ్వర్, కౌన్సిలర్లు, కోఆప్షన్ సభ్యులు, నాయకులు, పురపాలక సంఘ కార్యాలయపు అధికారులు, సిబ్బంది, మెప్పా సిబ్బంది పాల్గొన్నారు.



యర్ సివిల్ జడ్జి జి.అఖిల, ఏవో శ్రీమతి అనిత వాని, అడ్వోకేట్ బార్ అసోసియేషన్ అధ్యక్షులు కూనూరి సురేష్, ప్రధాన కార్యదర్శి బల్లా మహేందర్, కోర్టు సిబ్బంది, పోలీసు సిబ్బంది, న్యాయసేవాధికార సంస్థ సిబ్బంది తదితరులు పాల్గొన్నారు.



కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం గత ఎన్నికల ప్రచారంలో మ్యానిఫెస్టోలో ప్రకటించిన విధంగా తెలంగాణ ఉద్యమ కారులను గుర్తించి 125 గజాల స్థలం కేటాయించడంతోపాటు గౌరవ వేతనంతోపాటు ప్రభుత్వ ఉచిత పథకాలు అందజేస్తామన్న హామీలను అమలుచేయాలన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఉద్యమకారులు అక్కిరెడ్డి శ్రీనివాస్ రెడ్డి, చింతం సురేందర్, మద్దికుంట్ల వెంకన్న, పురుష రఘుపాల్ రెడ్డి, జి మల్లేష్, గ్రామస్థులు, తదితరులు పాల్గొన్నారు.